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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

 
KLASA: 024-05/24-01/7 
URBROJ: 2170-1-03-04-24-14 
Rijeka, 11.07.2024. 

 
 
 

ZAPISNIK 
S 15. SJEDNICE VMO-a DRAGA 

 
15. sjednica VMO Draga održana je 11.07.2024. s početkom u 16,00 sati u 

prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Ivica Širola, predsjednik VMO-a 

 Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO-a 

 Silvija Pavleković, član VMO-a 

 Ivona Valinčić, član VMO-a 
 

Ostali nazočni  

  
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Ivica Mandekić, član VMO-a 
 
 
 
Usvajanje zapisnika sa 14 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje prijedloga programa rada Vijeća Mjesnog odbora Draga za 2025. god. 
2. Informacija o daljnjem provođenju akcije „Biramo najljepšu okućnicu, balkon i prozor u 

2024. godini” u Dragi 
3. Zahtjevi mještana 
4. Komunalna problematika 
5. Razno 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
Predsjednik se je osvrnuo na sve programske aktivnosti koje je Vijeće MO Draga planiralo u 
2024. te nakon zajedničkog analiziranja uspješno realiziranih dosadašnje planiranih programa 
rada donesen je sljedeći: 
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Zaključak:  
VMO Draga je jednoglasno usvojilo prijedloge Programa rada Vijeća Mjesnog odbora Draga 
za 2025. godinu koji će se planirati kao programska aktivnost Mjesnog odbora Draga. 
Naziv programske aktivnosti: 
1. Maškare u Dragi - (prijedlog potraživanja fin. sredstva u iznosu od 200 eura) 
2. Dan žena - (prijedlog potraživanja fin. sredstva u iznosu od 355 eura) 
3. Dan MO - (prijedlog potraživanja fin. sredstva u iznosu od 1.080 eura + sufinancirana iz 
sportskog dijela programa - 400 eura) 
4. Eko akcija - (prijedlog potraživanja fin. sredstva u iznosu od 1.980 eura) 
5. Provođenje akcije „Biramo najljepšu okućnicu i balkon“ - (prijedlog potraživanja fin. sredstva 
u iznosu od 170 eura + potraživanja iz dijela programa poduzetništva 400 eura) 
6. Obilježavanje Sv. Nikole - (prijedlog potraživanja fin. sredstva u iznosu od 850 eura - 
planirane donacije 150 eura) 
 
Vijeće MO Draga usvajanjem prijedloga programa rada Vijeća Mjesnog odbora Draga za 
2025., ujedno usvaja i prijedlog Financijskog plana Vijeća Mjesnog odbora Draga za 2025. 
kojim će se realizirati predloženi programi po pozicijama proračuna Grada Rijeke. 
 
 
AD 2 
Vijeće Mjesnog odbora Draga je započeo s provođenjem planirane akcije "Birajmo najljepšu 
okućnicu, balkon i prozor" u 2024. godini na način da se je svim dosadašnji učesnicama 
dostavio poziv kako bi se javili svi zainteresirani za sudjelovanje u akciji, te je konstatirano 
kako je zaprimljen dovoljan broj prijava s snimljenim fotografijama po željenoj kategoriji 
(okućnica i balkona) te je donesen sljedeći 
Zaključak 
Vijeće Mjesnog odbora Draga jednoglasno se složilo da se nastavak programa planira provesti 
u rujnu ili listopadu mjesecu kako bi učesnice čije okućnice i balkon prema ocjeni komisije 
budu proglašene najljepšima pri dobivanju nagrade u obliku poklon bona za nabavku sadnica 
mogle isto i iskoristi. 
 
 
AD 3 
- Vijeću se obratio mještanin iz ulice Tomasići s primjedbom da preko puta kbr.1 nepoželjna 
vegetacija raste iz okućnice na cestu, te otežava normalan tok vožnje. Isto tako postojeći 
kameni zid je oštećen, te predstavlja opasnost mogućeg obrušavanja na cestu. Nadalje je 
zatraženo da se ofarba zaštitni branik koji se nalazi uz fasadu objekata kbr.1. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da će se dobiven zahtjev mještana prema nadležnosti 
dostaviti Odsjeku za komunalno redarstvo i Rijeka Plusu. 
- Vijeću se obratila obitelj iz naselja Brig s zamolbom za izlazak na izvid prometnice kod 
kućnog broja Brig 71/4 radi utvrđivanja stanja sigurnosti. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da će se dobiven zahtjev dostaviti Rijeka Plusu te zatražiti 
da stručna služba izađe na teren i izvrši izvid navedenog dijela ceste, a radi utvrđivanja stanja 
sigurnosti. Isto tako napomenuti će se da Vijeće i mještanin stoje na raspolaganju za 
evenutalni zajednički obilazak navedene ceste, te će se zatražiti povratna informacija o 
terminu izlaska na teren kako bi o istom mogli obavijestiti i mještane navedene u zahtjevu. 
- Vijeću se obratio mještanin iz ulice Orlići kbr.26., te temeljem zatraženog od Vijeća MO 
donesen je sljedeći  
Zaključak 
- VMO Draga jednoglasno se složilo da će se mještaninu uputiti odgovor u kojem će se 
navesti da Vijeće MO redovito i na vrijeme šalje svake godine i to nekoliko puta sve lokacije 
kroz Dragu pa tako i njegovu prijavljenu lokaciju kako bi ih se obavijestilo o potrebi orezivanja 
nepoželjne vegetacije. 
Grad Rijeka ima svoj godišnji plan košnje po pojedinim MO. Za vrijeme kada će doći i koje 
dijelove Drage će se urediti ne određuje MO, te isto tako ne može se prisiliti izvođače da dođu 
kada bi to Vijeće a i mještanin željeli. Sve molbe i zahtjeve mještana Vijeće uredno proslijedi 
prema Rijeka Plusu koje je nadležno za provedbu čišćenja i orezivanja. Vijeće MO ne može 
davati nikakve rokove ni termine čišćenja jer je to u nadležnosti Rijeka Plusa pa bi bilo dobro 
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da i mještani šalju dopis prema njima kao što to čini i Vijeće MO da li pisanim putem ili direktno 
telefonom. 
 
 
AD 4 
Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije: 
- Rijeka Plusu dostavljena je prijava da je uočeno da je potrebno ispravno namjestiti 
nakošena (vjerojatno od bure) pravokutna prometna ogledala na raskrižju Ulice Pod 
Ohruštvom i Ulice Gušć. Nadalje je upit da li se ista mogu dodatno fiksirati. 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljena je informacija da su se mještani 
obratili u svezi pojave crnih kanalizacijskih žohara (u ulici Brig, Novo naselje od kbr.70a do 
71/13 i ulici Gušć) stoga je zatraženo da se odobri da izvođač mjera izvrši izvid, te da se kroz 
cijelu Dragu provedu mjere dezinsekcije. Napomenuto je da se prilikom izlaza na teren 
kontaktira predsjednika Vijeća kako bi se uz pomoć mještana u Gušću pokazale šahte koje se 
ne nalaze na samoj glavnoj cesti, a gdje bi također bilo potrebno provesti navedene mjere. Isto 
tako za ulicu Brig, Novo naselje od kbr.70a do 71/13 da se kontaktira zamjenika predsjednika 
Vijeća kako bi se na navedenoj lokaciji zajednički prošle sve šahte. 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost prosljedio je nadležnoj službi prijavu MO s 
zaključkom da je potrebno provesti mjere dezinsekcije kanalizacije prema navodima. 
 
Predsjednik informira da se je u svezi konkretnog rješavanja pitanja zemljišta na k.č. 979 k.o. 
Draga tkz. Okretišta u Gušću Vijeće MO u više navrata kontaktiralo tadašnju Direkciju za 
gospodarenje zemljištem, bili na sastanku u tadašnjoj Direkciji zajedničke komunalne 
djelatnosti, nadalje uputili dopis Upravnom odjelu za urbanizam, prostorno uređenje i 
graditeljstvo, te dobili odgovor da nije u njihovoj nadležnosti i uputili ponovo na Upravni odjel 
za komunalni sustav i promet, i nakraju se je Vijeće MO Draga obratilo s dopisom 
gradonačeniku. Prijedlog je da Vijeće MO ponovi dopis prema gradonačelniku. 
Zaključak 
VMO Draga se jednoglasno složilo. 
 
 
Prijedlog i zaključak Vijeća da se dostavi sljedeće: 
- Komunalnom redarstvu dostaviti će se prijava da je uočeno da su na glavnoj draškoj 
prometnici u ulici Brig iznad kbr.72c postavljene kante za otpad koje otežavaju normalan tok 
prometa, te će se zatražiti daljnje postupanje. 
- II Policijskoj postaji Rijeka zatražiti će se pomoć i postupanje u slučaju neovlaštenog 
postavljanja video nadzora te snimanja od stane mještana sa kućnih brojeva u ulici Brig kbr.25 
i kbr.25/A. Navesti će  se da se radi o tome da su na objektima postavljene nadzorne kamere 
koje su fokusirane da snimaju isključivo objekt Hrvatskog doma Draga, prostorije Boćarskog 
kluba Draga, boćarsko igralište te dječje sportsko igralište. Vijeće je mišljenja da to nije u redu 
da se bez nekog odobrenja, te bez najave radi. Nadalje će se navesti da Vijeće MO posebno 
se protivi što te kamere gledaju direktno u prostor namijenjen za igru djece i ne bi željeli da se 
takve snimke zloupotrebljavaju , te se ni ne mora naglašavati reakciju roditelja te iste djece koji 
su zgroženi takvim činom. 
- Od Rijeka Plus-a zatražiti će se dobivanje informacija tko je odobrio i označio kolnik u u ulici 
Brig kod kbr.46 bez da je obaviješten ili bar kontaktiran vlasnik portuna. 
 
 
AD 5 
Zamjenik predsjednika gosp. Ivan Pribanić informira da mještani Drage planiraju organizirati 
turnir u malom nogometu u Dragi, a povod organizacije ovakvog događaja su učestala pitanja 
mještana baš za održavanje manifestacije ovakve prirode koji su spremni i pomoći u 
financiranju hrane i pića koje bi se besplatno djelilo svim posjetiteljima turnira. Smatraju da bi 
ovakvo događanje osnažilo lokalnu zajednicu te ujedno imalo pozitivan utjecaj na mlade, stoga 
se nadaju da će Vijeće MO podržati ovu ideju te pomoći u njenoj realizaciji kako bi ubuduće 
ovakav događaj postao i dio godišnje tradicije. 
Zaključak 
VMO Draga je primilo na znanje, te se jednoglasno podržava pokrenuta inicjativa a pošto se 
turnir neće održati u vrijeme kada Vijeće MO planira ralizaciju svog programa pod nazivom 
Dan MO koji obuhvaća provedbu sportskih turnira a od kojih je jedan i malonogometni turnir za 
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koja su odobrena sredstva, Vijeće MO se nada da će ubuduće postati sastavni dio programa 
obilježavanja Dana MO, a do tada će se pomoći na način da se osigura plaćanje jednog troška 
pri pripremi turnira (počašćivanje - pozicija reprezentacije Vijeća MO), te će se pomoći i u 
administrativnoj organizaciji (priprema zahtjeva za korištenje sportskog igrališta, zahtjev za 
korištenje reflektora).  
 
 
 
 
 

Sjednica je završila u 19,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivica Širola 

  

  
 

 


